Sales catalogue: Robinson Fisher and Co

Publication/Creation
12th August 1931

Persistent URL
https://wellcomecollection.org/works/w8hk8q5k

License and attribution

This work has been identified as being free of known restrictions under
copyright law, including all related and neighbouring rights and is being made
available under the Creative Commons, Public Domain Mark.

You can copy, modify, distribute and perform the work, even for commercial
purposes, without asking permission.

Wellcome Collection

183 Euston Road

London NW1 2BE UK

T +44 (0)20 7611 8722

E library@wellcomecollection.org
https://wellcomecollection.org



http://creativecommons.org/publicdomain/mark/1.0/

/2 ’Eﬁf,‘./ T3/
A SRR © ok o
~“ | pEIE 1 INITIALS |
..}]I _.-:-: | '

7 2 LoD ‘

..rrl-lli"l'
| canfan peE eRaBERARE R .

T oL

% 7z ﬂ_“__“f 3"] "/i

- i
CAR) Gy

OFFICE FURNITURE, ETC

WhZAmmminl/(£/535
In Liguidation—The Stock of LINDSAY-SAVILLE,

Lid., removed from Carlos Place, Grosvenor Square,
W.; By Order of the Official Receiver in Companies
Ligwidation, and from other sources.

Which will be sold by Auction by Messrs.

ROBINSON, FISHER & HARDING

L. €, ROBINSON R. H. HURLBATT

AT THEIR GREAT GALLERIES A5 ABOVE

On Wednesday, August 12th, 1931

AT ONE 0'CLOCK PRECISELY

May be viewed two days prior, and Catalogues had of the Auctioneers
at their Offices,

WILLIS'S ROOMS, KING STREET, ST. JAMES'S SQUARE. LONDOHN, 5. W 1
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N.B.—ALL BUYERS SHOULD READ CONDITION V.

CATALOGUE
M WEDNESDAY, AUGUST 12th, 1931,

\!{‘ Ar ONE o'clock precisely

h — - —
)
\ In Liquidation.—The Stoclk of LINDSAY-SAVILI.E,
/\ Litd., removed from Carlos Place, Grosvenor Square, 1.,
by Order of the Official Receiver in Companies Liquidation

l OFFICE FURNITURE.

An 18in. SBankev-Sheldon steel filing eabinet, fitted 4 drawers
A similar cabinet
A similar eabinet
A\ gimilar eabinet
A similar cabinet
A Milner's safe, 26in. x 26in. x 34in., and 2 keyvs
An Underwood Standard typewriter, No. 5, and cover
A similar typewriter and eover
b O A 4it. onk typewriting table, #fitted 7 drawers
10 A 3ft. Gin. ditto table, fitted 4 drawers
E—. 11 Two oak chairs with loose seats and 2 ditto revolving chairs
9 'F ; 4‘-.'@|’ An oak filing nest of 2 drawers, an eleetrie griller with pan
T, : (240 volts). and an eleetrie kettle
(-{Gr;?;i 3 ‘_-@ Two white painted medicine enpboards each with bevelled
o mirror door, an oak filing drawer, a 4-tier table, a lea-
ther waste paper basket, an electric table lamp and 3
plate glass tops
14 An oak revolving elbow chair, a ditto single chair, and o
ditto rail baek chair with loose seat

=3 15 A 4ft. oak architeet's table for plans, fitted 6 drawers
0o/ €+06/ A 19in. cak cabinet, fitted sliding trays and enclosed by
L a tambour shutter door

17 A 4ft. 6in. oak writing table, fitted 6 drawers

18 An onk 2-flap table on square tapered legs and about 42
vards of hair earpet (in 2 pieces)

19 A pair of 12-tread steps, a pair of B-tread ditto, a 2-tier deal
table, a deal bracket and a bundle of black horsehair

20 Nine rolls of taffeta, silk lined rubber, American cloth, ete.
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L+ 111} A pair of Venetian hexagonal gondola lamps on plush covered
— supports and cement bases
IR+ -;IIE}.-\ 6ft. Italian walnut and gilt settee ecarved with swans,

vases and cornucopia, the sea cored in fapestry, and
4 gingle chairs to mateh

113 A 14in. mahogany 5-tier whatnot of Chippendale design with-
trellis sides
114 A mahogany cellavette containing 9 eut glass bottles and
stoppers
115 An early plaster plague, The Croeifixion. a japanned steel
jewel safe and key, and a small Venetian mirror with
velvet border
116 A pair of Chinese amber figures of kvlins and the wood
! stands
a_:_-_____l.l_'ﬂ A winged easy chair covered in brown twill on carved eab-
riole legs and elub feet
118 A smaller ditto covered to mateh, with loose seat cushion.
on eanted legs and rails
119 A blue painted elbow chair with oval cane back and loose
seat, and an oak ehair with wood seat on turned legs
120 A winged easy chair eovered in blue silk brocatelle with
loose seat enshion, on eabriole legs
121 A square stool with pouffe ecushion on square tapered legs
and an Adam half-circular leaded fanlight
122 A 3ft. 2in. Duteh ebonized burean, fitted interior, fall-front
and 3 drawers under, on claw and ball feet '
123 A pair of Italian earved altar eandlesticks fitted for electrie
light, a silvered ditto and 1 painted vellum shade
e _]'lli' A pair of 17th cent, Ttalian spiral ecolumns supporting carved
; gilt 5-light candelabra
/2. 125) An easy chair of William and Mare design covered in ecut
velvet and silk brocade, with loose seat ecushion, on
. shaped legs and stretchers
f__&_,'ilh,f Another covered in brown twill with loose seat eushion, on
baluster legs and shaped rails

127 A divan easy chair covered to mateh with loose seat eush-
ion on bun feet

128 A tub shaped easy chair with loose seat cushion covered to
mateh, and a low easy chair with fold-over seat in blue

damask
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197 A pair of ditto, Flowers on a Table, unframed
198 A folio containing 70 drawings by OLDp MasTERS, engravings (7 -
and prints, varvious, and 2 ebonized frames
199 An ormolu and plate glass hall lamp fitted for eleetric light
and an alabaster ceiling pendant
200 A 4ft. mahogany wardrobe, enclosed by a pair of panelled +
doors, interior fitted shelves, 4 drawers under, dental
cornice
200 A Bft. 4in. Queen Anne design walnut china  eabinet, =
enclosed by o pair of glazed doors, on stand, fitted
5 drawers, and eabriole legs
202 A Queen Anne oysier walput  bevelled mirror, plate |
3o, x Win.
2053 A table mirror in Venelian glass frame ']{eu|| ~ pi
2 A 3ft. Zin. bow front pine side table, fitted drawer, a
small French tray-top table, fitted drawer, shelf over,
and a pair of brass fire dogs
205 A walnut floor standard lamp, fitted for electrie light, and
a pair of gilt spiral eandlesticks, fitted for electrie light
206 Two pairs of green art silk and lined window curtains

207 Six plain dust sheets SJ‘/- TWﬁ.‘]
208 Six Turkey red and blue slip mats 'I st Wit —
E__'__;"ﬂ.lﬂ-f A quantity of fringes, braids, trimmings and rope holders -f.-";'-:;_ h".’tff-r-
(various), in 3 bowes e e

Five pieces of silver and oxidised silk tinsel fabrie e

211 Five vordial glasses, with tear-drop stems, a china spray of g+
fruit, a pair of moulded glass electrie light wall fittings,
and a grey ware jar fitted for electrie light

212 Two wood easels, a drawing board, 2 T-squares, and & 9,
coloured sketehes

215 A quantity of sundey stationery, desk ink pots, and 4
paper baskels (various)

Various Propertics.
214 A 2ft. 10in. mohogany bureau, fitted drawers, fall front,
and 4 long drawers under
215 A 8ft. 6in. mahogany bow-front chest of 3 long drawers
216 A 25in. mahogany dwarf chest of 4 drawers, brass drop
handles
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An upright mirror in ornamental gilt frame, plate 85in. x
25in., and a earved and gilt pedestal

A earved gilt 3-old screen of Louis XV design, with silk
broeade and bevelled glass panels :

A pair of earved and gilt Louis XV fautueils, on eabriole
legs, in blue flowered silk damask

A Gft. 6Gin. carved and gilt settee, with 5 loose cushion
seats, upholstered in floral blue tapestry

Two Louis XVI gilt easy chairs, with loose cushion seats
in foral silk broeade

A 4ft. mahogany chest of 6 drawers, with eanted corners,
dental cornice (the upper part of a tallboy)

A Georgian mahogany bookease, with lattice glazed door

An Empire mahogany window seat, with carved seat, and
looge squab in eream silk, brass mounts

A 2ft. 10in. mahogany half-circular table, on econcave
legs, and a laequer corner cupboard

A 2ft. mahogany ecireular-end, 2-flap table, and a barometer
in inlaid wheel pattern ease

A gilt pole fire sereen, with needlework banner, birds and
folinge

A Turkish portier eurtain, brown satin ground., embroidered
in gold threads

A Russian ivory crucifix on a sexagonal walnut base

An oval black and gold ground papier-machd tray

A pair of Blight ormolu candelabra, a ditto fireside com-
panion, and 2 implements

A pair of Georgian cut-glass bottles, a pair of double
lipped finger bowls, and a decanter with stopper

A Seotch dirk, in leather sheath, with knife and fork
(18th century), a pair of Duteh small panel paintings,
and o miniature inlaid walnui bureau

A Chinese (Ming) squat shaped vase, vellow ground, with
arabesques and bovs, a pair of ditto bottles, with
lizards in relief, and a pair of ditto eylindrical vases

A white ** bee ' jug, a pair of vase-shaped ecandlesticks,
with birds in relief, and an old Chelsea figure of a cow

A large Waterford cut glass jug

A pair of small early printed chintz curtains, 2 embroidered
bags and an old paste buckle

A pair of old Georgian paste buckles






MESSRS.

Robinson, Fisher & Harding’s

SCALE OF CHARGES.

SALES BY AUCTION AT
WILLIS’S ROOMS, KING STREET, ST. JAMES'S, 5.W.

PICTURES, DECORATIVE FURNITURE
AND CHINA, PLATE, JEWELLERY, &c.

On Lots Sold: 10 per cent. Commission.
On Lots Unsold: 21 per cent. on the

Reserve Prices.

No Lot Sold or bought in charged less than 5s,

The above includes all Auction Expenses except Removals,
Owners should attend to their own Insurances or give instructions

on the subject.
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Lower Rates can be quoted for Property of Special Value. Sales
at Private Residences in town or country, Inventories and

Valuations.
Telephone—Whitehall 4725 (2 lines)






